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De 2 a 4 joueurs

un jeu pour le CE2 par

Materiel

- 1 plateau de jeu

- Cartes de jeu

-1de

- 1 pion par joueur

- 1 ardoise par joueur

Histoire :
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Compétence :

Conjuguer un verbe au temps choisi.

Déroulement :
- Le premier joueur lance le de et avance sur sa case. Il pioche une carte verbe.
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conjugaison.

- Si la réponse est correcte, il reste sur place ; sinon, il recule de 2 cases.
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- Les activités de Bernie ne sont pas des cases, mais vous pouvez décider de les utiliser comme case « pronom au
choix ».

- Le gagnant est le ler qui atteint la case « arrivée » et qui arrive a conjuguer trois verbes de suite sans se tromper !
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